
数(1)

受検

番号 (算用数字)

志

願

校
解 答 用 紙 団 『」□

巨]

① ア
3¢ま10(垂 暑も可)

④ オ
3
一(0 .12も 可)25

⑤ カ
1一(0 .5も 可)2 ⑥ キ 26

回

一2¢ 十14

②

直線y=々 が線分BCと2点B,C以 外で交わって

いるので,々 の範囲は

0<々<10…(1)

で ある。

直線ABの 傾きは8,切 片は 一6よ り

直線ABの 方程式はン=8¢ 一6で ある。

直線翌=々 が線分BCと2点B,C以 外 で交わってい

るとき,直 線gニ ゐと線分ABは 必ず交点をもつから,

そ の交点Qの ¢座標は

8灘一6=々

々十6
¢ニ8

々十6よ
って,点Qの ¢座標は … 圏8

④

三 角 形PAQの 面 積Sは

1S
=一 ×PA×PQ
2

1々 十6
=一 ×(々+6〉 ×28

(々+6〉2=… 圏16

③

① よ り,直 線BCの 方 程 式 は

9=一2¢+14

で ある か ら,直 線 〃=短 と線 分BC

との 交 点Rの ¢座 標 は

一2¢ 十14=々

一々十14
¢=2

よ って,求 める 線 分QRの 長 さは

一海十14々 十6

28

50-5短
=… 圏8

10B

海

¢

=

写

7

R
一

ー

8

魯

-

一

41十々

2

一

騨

2

6十

8

一

Q

ー

8

聾

1

、

為

6
一

Py

0

A

⑤

三 角 形BQRの 面 積S'は

150-5海Sノ
ニ ー ×(10一 々〉×28

5(10一 た)2

16

Sノ=5Sで あ る か ら

5(10一 々)2
-5×(々+6)2

1616

(10一 為〉2=(海+6〉2

100-20た+々2ニ 々2+12々+36

々ニ2… 圏

(こ れ は,(1〉 を み た して い る。)



数(2)

受検

番号
(算用 数字)

志

願

校
解 答 用 紙 □

囹

①ア 冨 イ60 ウ120 エ1

② 〔証明〕

∠pQC=∠BQC=∠BAC=300(円 周 角)…(1)

また,∠BPC=∠BOC=60。(円 周 角)よ り

∠QPC=1800一 ∠BPC=1200だ か ら

∠PCQ=1800一(∠QpC+∠pQC)=300…(2)

した が って,(1),(2)よ り ∠PQC=∠PCQ

よ って,三 角 形PCQは 二 等 辺 三 角 形 とな り

PQ=PC〔 証 明 終 わ り1
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③ オ 再 ¢ カ2 キ ー 十6

π ⑬

4

團
① 〔作 図〕
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C

②

辺AD,BCの 中点をそれぞれE,Fと し,直 線EF,DC

の交点をGと する。また,点Cか ら辺ADに 垂線を引いて

交点をHと する。このとき,△CDHで 三平方の定理から

CH=厨=12

また,△DHCと △DEGは 相似であるから

DH:HC=DE:EG

5:12=8:EG

96EG
=一
5

求める回転体の体積7は

峠 π・響 一去・π・鱒 一12)
=388πEH8A

.D

よ って,388πo魏3 圏

BF

G

C

③ ボールの上端が容器の上面と接するときを考える
。 A

E H5D

r

右 図 の よ う に点O',1を とる と,△DHCと △O'IGは 相 似 で あ る か ら
1

螂

DH:DCニO/1:0/G

5:13一 プ:(誓 一・
O

12

紗=繋
難1薄13

・"聴溢'

1

131=96-5プ

9616
プ=一 二一183

B C

よって,半 径プの最大値は

161=一 〇挽 圏
3

〔
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